
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE193

   

16ème legislature

Question N° : 193 De Mme Josiane Corneloup ( Les Républicains - Saône-et-Loire ) Question écrite

Ministère interrogé > Santé et prévention Ministère attributaire > Santé et prévention

Rubrique >santé Tête d'analyse >Virus
présents en Afrique

Analyse > Virus présents en Afrique.

Question publiée au JO le : 19/07/2022
Date de changement d'attribution : 23/04/2024
Date de renouvellement : 03/10/2023
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

Mme Josiane Corneloup attire l'attention de M. le ministre de la santé et de la prévention sur les virus présents en
Afrique. Alors que toute l'attention reste concentrée sur la riposte au Sars-CoV-2, d'autres virus sévissent et tuent en
Afrique. Entre janvier et mars 2022, le continent a même connu une augmentation de 400 % des cas de rougeole. Le
virus, dix fois plus contagieux que le nouveau coronavirus, fait craindre le pire alors que la vaccination des nouveau-
nés a pris un important retard depuis 2020. Pour mémoire, en République démocratique du Congo, la couverture
vaccinale des bébés de 12 à 23 mois a brutalement chuté de plus de 10 points, à 42,5 %, en 2021. Avec un tel
constat, beaucoup de spécialistes de l'Afrique redoutent désormais des dégâts durables après plusieurs années
d'efforts des États pour relancer la vaccination de routine. En cause, la rumeur, qui a installé le doute et la peur sur
l'efficacité des vaccins. La méfiance est tellement importante que l'OMS recommande de ne pas associer la
vaccination contre la covid aux autres campagnes. Il est urgent d'agir car, avec la peur du covid, les grandes
maladies qui tuent en silence ont été hélas, reléguées au second plan. En conséquence, elle lui demande de bien
vouloir lui indiquer les actions que le Gouvernement va mettre en place afin de relancer massivement les
campagnes de vaccinations sur le continent africain.
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